

果王猕猴桃汁闪耀中博会

本报5月18日讯 “这是什么饮料,好清爽。”18日,在中博会展馆内,一位外地客商端着一杯绿色饮料,试了一口后立即询问工作人员。

“这是湖南湘西特产的果王猕猴桃汁,纯天然的。”一位工作人员回答。听说是猕猴桃汁后,该客商立即再喝了一口仔细品尝,连忙点头称赞,“好喝,果真是纯天然的,口感非常好。”

事实上,这已经不是第一位中博会参会人员对其点头称赞了。

“我一周前就和朋友结伴到长沙了,就是想第一时间了解中博会果王猕猴桃汁的消息。我相信这次展会上,作为唯一接待饮

料的果王猕猴桃汁绝对是最有看头的。”几位正品尝猕猴桃汁的客商表示。

作为本届中博会指定专用接待饮料,果王牌猕猴桃汁是以湘西富硒猕猴桃为原料,直接使用猕猴桃原汁、不经过浓缩、不含白砂糖的天然营养健康饮料。

“中博会在家门口举行,这是一次难得的展示机会。”果王公司营销总监赵红宇表示,湘西是猕猴桃的原产地之一和中国唯一富硒产区,因此,猕猴桃不仅是湘西的名片,更是湖南的名片,“此次果王猕猴桃汁能够闪耀中博会,让大家记住湖南,记住湖南的农产品,为湖南争光,我们很开心。”

■记者 刘玲玲

湘窖香飘中博会

本报5月18日讯 “这个酒不错,窖香浓郁,入口绵甜甘冽,落口爽净,酒体醇厚完美。”刚品尝完湘窖的江西代表李先生对湘窖赞不绝口。

作为湖南食品行业首家荣获“湖南省省长质量奖”企业,湖南特色产品馆里的“湘字号”代表酒,湖南湘窖酒业有限公司被指定为第七届中博会唯

一白酒供应商,其产品被中博会指定为专用酒,湘窖将香飘中博会。

“中博会在家门口举行,这是一次难得的展示机会。”湘窖酒业有关部门负责人告诉记者,湘窖酒业更是以湘窖、开口笑、邵阳大曲全系明星产品和最新推出的新品亮相中博会,为中博会增光添彩。

■记者 杨刚

西班牙中博会大红大紫

本报5月18日讯 “入口柔软丰厚而典雅,酒体浓郁,却又清新怡人。”5月18日,品过不少好酒的王女士抿了口酒,发出这样的评价。

“此次我们有8款葡萄酒参展,其中西班牙·古堡2010、西班牙·侯爵陈酿2006、西班牙·古堡N12、西班牙·古堡

N18、西班牙·伟大者传记2005五款酒为本届中博会接待专用酒。”湖南西班牙进口贸易发展有限公司团购部经理刘松林介绍。

■实习生 王珏 记者 杨迪

中博会

这些企业最耀眼

湘丰茶业中博会寻亲

本报5月18日讯 中博会开幕,作为中国茶叶行业十强、湖南省重点农业龙头企业,湖南湘丰茶业股份有限公司此次带来14款产品受到社会各界的广泛关注。

在二楼湖南名品区湘茶展台,湘丰携其名优绿茶、红茶、黑茶打头阵。本次展示,湘丰主推经典绿茶为人民服务,最贵的要数新出产品清风玉露绿茶,售价1380元。

“通过这个平台,我们不光要展示产品和品牌形象,突出湘丰发展生态、健康茶产业,最主要目的还是加强中部茶业主产区沟通

交流,与中部茶业主产区相关部门、企业建立战略合作。”湘丰茶业总经理助理曾春雷说。

目前,湘丰茶业出口贸易形势喜人,出口订单已逾3000万美元。“我们需要大量茶业原料,所以希望找到兄弟省份茶业企业达成合作。”曾春雷说,目前已有湖北、江西等省份集团客户咨询。

其实,今天也是湘丰茶业高桥形象店开业,可谓是双喜临门。“高桥形象店我们主推黑茶,湘丰的黑茶可以说开启中国黑茶清洁化时代。”

■记者 杨迪

中博会来了,湖南企业欢欣鼓舞,在这个最佳的展示舞台上,这些企业闪耀着夺目的光芒。

海外旅游璀璨中博会

本报5月18日讯 她们统一的着装,亮丽的玫红,热情的微笑,以及成熟专业、周到细致的服务得到了所有参展代表和与会人员的一致好评。在中博会现场,湖南海外旅游更是派出了专业的礼仪、销售等组成的精英团队在现场提供全方位的旅游咨询服务。

作为大会组委会指定的湖南地区唯一参展旅游企业,湖南海外旅游用良好的形象、热情的服务和专业细致的接待工作给与会代表留下了深刻的印象。

据了解,在大会前期,省招商局

通过多次深入的市场调研和考察,最终确定由富有大型会议接待经验和在广大市民中拥有良好口碑的湖南海外旅游有限公司作为湖南旅游企业的代表进驻会场参展。湖南海外旅游便成立了专门的项目小组,由其旗下的金牌会展公司——湖南省阳光会议展览服务有限公司全程运作,与各省代表团进行接触,了解参展代表的各项需求。同时,湖南海外旅游还派出中英文导游为各省政府代表团在其下榻酒店摆放相关旅游资料,并提供旅游、订车、订票等一条龙服务。

■记者 吴林



长沙千龙湖生态旅游度假区

网站: www.qianlonghu.com

服务热线: 0731-8834 1888

凭此报可到千龙湖享受8折优惠

长沙千龙湖生态旅游度假区 预祝中国中部博览会圆满成功!

